Testul 2

Subiectul |

1. Avem Y3 +4 +/16 =3+2+4=9.(5p.)
1

2. Coordonatele sunt x, = ——%, Vi = .4 Gp)

3. Ecuatia se scrie lx+1] =2. Avem solutiilex=1gix=-3. (5p.)
4, Multimea 4 = {1, 2, 3, 4, 6, 12} are 6 elemente si 6!=720 permutdri. (5 p.)

5. mz—yﬂ—y‘=?:4.(5p.)

Xp =Xy

6.BC°=3+4>-2.3-4-c0s60°=9+ 16— 12 =13, deci BC=+13.(5p.)

Subiectul II
1 00 210
la) A'=|1 1 0|si A+4"=|1 2 0] decidet(d+A4)=8-2=6.(5p.)
001 00 2
1 20 130
b Avem A2=|0 1 0|, £=[0 1 0|decid®-34*+34-F=
001 00 1,
1-3+3-1 3-6+3 0
= 0 1-3+3-1 0 =0,.
0 0 1-3+3-1
010
Altfel, avem A-1,=|0 0 O|si(4-EP’=05.(5p.)
000
1 -1 0
¢) Cum A(A* -34+3L)=h,avem A =42 ~34+3L={0 1 0|.(5p.)
0 0 1

1 1
2.9) g(x+6)(y+6)—6=§(xy+6x+6y+36)—6: %xy+2x+2y+6:x*y.(5 P.)

b) Fiex,y#—6. Dacix*y=—6= %(x +6)(y+6)=0 = x=—6sauy=-6, fals. Decix*y € M. (5 p.)
¢) Din punctul b) rezulti ci legea ,,** este lege pe M.

i) Asociativitatea: (x*y) *z:(%(x+6)(y+6)—6j*z=%(x+6)(y+6)(z+6)—6 si xx(y*z)=

1
=x*(g(y+6)(z+6)—6j=%(x+6)(y+6)(z+6)—6=(x*y)*z.
ii) elementul neutru: Fie e € M este element neutru <> x*e =e*x =x, Vx € M &

1
©§(x+6)(e+6)—6=x = %(x+6)(e+6)=x+6 e+tb=3e=-3eM
iii) simetrizabilitatea elementelor: Fie x € M. Atunci x*x' =x"*x=¢ < é—(x +6)(x'+6)=3 <

< X +6=

9 g ; ’ 5 s
o X =-6+ € M , deci toate elementele lui M sunt simetrizabile. (5 p.)
x+6 x+6



Subiectul IlI

2_
¥ =3 =]im2x=lim%=0, deci dreapta y=0

x-30 @* x>0 g

1.4) Din teorema lui I’Hospital avem: lim f(x)=lim

este asimptoti orizontald spre +. (5 p.)
xe' — (X -3)e*  x*-2x-3

b)Avemf’(x)=2 e = §if()=0=x"~2x-3=0ox,=-1,x=3.Din

tabloul de variatie a lui frezulta ¢a punctele de extrem ale lui f'sunt -1 si 3. (5 p.)

¢) Cum lim f(x)=o0, f(-1)=2e, f(3) =-§ si limf(x)=0 si din monotonie, rezulti ci f(x) =—2e>—6,
ricare ar fix € R. (5 p.)
2 Inx 1 2 —_ 1 2 - =
.a) Fejf(x)dx=f—dx=-5m x+C . Rezulti ca F(x)=—ln*x+c. Cum F(1) =2, rezults c&
X
¢ =2, deci F(x)=%ln2x+2 .(5p)
b) Deoarece Inx < 0 pentru x e B—, 1} , rezultd i f(x) < 0 pentru x e [%, 1] ;

1

In2
—T . (5 p.)

Atunci A=Jj| f(x) |dx:—j‘f(x)dx= —%lnzx

(ST

2 2

“In’ ) 161
c)Avemjlnz"dx:j[——l-jlnz dr=-—In>x| +2 [~Inx-—ds=-=+2 [—lnxdc=-—+
1 X i X | e 1 X e
o 1) 1, [ 1 3 2F . 5
+2j[—1) Tt +2j—2dx=-—-— =2-2.(5p)
A e x ; X e x| €
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